



# 外地车节前往省城跑的少了

受探亲购物影响,济南平峰期车流量翻番

“廿三,糖瓜粘。”腊月廿三是传统的“小年”,受节前探亲访友、购物出行人数增加的影响,济南的交通也拥堵起来,呈现出全天没有平峰期的特点。不过,与去年相比,来济的外地车有所减少。

本报记者 张泰来  
王兴飞 崔岩

▶22日下午3点多,济南历山路上车流不小。

本报记者 王兴飞 摄



## 一公里半 开了一刻钟

“看着车前头一排排红色尾灯,就是挪不了半步。”22日上午9点30分,市民袁女士从济南和平路西口附近的单位出发,到环山路办事。一拐到历山路上,就看到前面由北向南压了一排排车。

刹车、油门,刹车、油门,袁女士的车走一步停一步,从历山路拐到经十路,就等了4个信号灯。“不到1500米的距离,足足走了15分钟。”

袁女士说,通过山大路口时,看了一眼手机,时间已经到了10点5分。也就是说,这段平时只要十几分钟车程的路,今天花了35分钟,多出了一倍。

多的时间。

目前,济南市各中小学已经放假,接送孩子的车流大大减少,早晚高峰也有所变化。

“现在的特点是全天没有平峰期,随时可能出现拥堵,相比平时,早晚高峰期,车流量反倒减少了两成,但平峰期的车流多出了一倍。”济南槐荫交警大队经七路中队中队长郭风雷说。

## 返乡客流大增

## 堵瘫高架桥

“这几天明显的变化是高架路上拥堵严重,在拥堵高峰,交通几乎处于瘫痪状态。”济南天桥交警大队济泺中队中队长李传增介绍。

据了解,去年10月8日,二

环西高架路建成通车投入使用,实现了济南高架路在东、西、北三个方向的互通、互联、互转。李传增分析,二环西高架建成实现了直通济南西站,增加了车流量,尤其是春节临近,返乡车流量更是大增。

“泺口服装城、堤口路水果批发市场附近车流量增加不少。”李传增说,根据以往经验,节前交通最高峰多出现在小年之后,从腊月廿三到大年初一,交通压力还会加大。

## 超市停车场

## 外地车约占一成

22日下午4点,济南历山路大润发超市的停车场停了近百辆车,记者粗略数了数,外地牌照的有11辆,约占一

成。

据历山路与文化路路口的交通协管员介绍,从19日开始,该路口的车流量明显增加,外地车辆也多了。由于外地车不熟悉本地交通,他不得不频繁打手势、吹哨子,示意停驶或催促快行。

郭风雷分析说:“往年这个时候,外地车辆在济南已经非常多,今年的情况要好很多,虽然比平时相比多出一些,但数量并不大。”

济南交警部门一位工作人员透露,和去年同期相比,外地车来济大幅度减少。

山东大学社会学教授王忠武表示,中央八项规定的出台和“纠四风”或是外地来济车辆较往年明显减少的原因之一。

## 相关新闻

### 节前限行首日 10分钟内36车违规

本报烟台1月22日讯(记者 钟建军) 22日开始,烟台市交警部门对市中心部分区域实行单双号限行,号牌尾号为偶数的双日通行,奇数的单日通行。也就是说,22日单号车不能驶入市中心限行区域。

22日上午9点多,限行路段上的车并不是特别多,没有拥堵的情况,同时有不少单号车从外围驶入市中心限行路段。

记者在解放路与大马路路口发现,10分钟内,有36辆单号车驶入限行区域,仅有一辆车看见路口的限行提示牌后,掉头往回开。

明知限行,为何还偏往限行路段开?一些单号车主解释说,去办事,去送人,没法绕道,还有一部分车主则是抱着“反正没逮住我”的侥幸心理。

据了解,春节前限行,烟台已实施了4年。鲁东大学交通学院交通专家顾九春说,往年节前市中心都会特别堵,在无法增加或增宽道路的情况下,只能调整交通需求,实施限行措施,缓解节前市中心的交通压力。这样的临时限行措施,是很合理

**加盟 环球雅思**  
国际知名上市教育集团开放加盟  
中国著名特许经营优秀品牌  
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

# 奇女子口出狂言: 让祛痘从此不再上当 没有祛不掉的痘,只有还没来的人

## 科痘·济南痘友的福音

“科痘”登陆济南以来,为很多痘友解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友致电,不用针灸、手挤,一周后脸上真的好看了。真这么神奇吗?为此,笔者再次来到位于历下区佛山舜华路2号科痘祛痘机构。

## 不少痘友一拖就是七八年

进到店里,笔者的第一反应是,人真多!其中很多是父母带着孩子来的。护理室里,九张床都满了,有的脸上涂着棕色的“面膜”,有的是白色的;顾客中有年轻的中学生、大学生,也有成熟人士。他们说因为脸上的痘痘很严重,所以都很少出门。一个女孩今年才21岁,据说长痘都有七八年了,很多地方都看过,就是不见好。小痘友的家长也很着急:“你治就怎么点问题,怎么就那么难呢!”科痘的院长自信地说道:“只要您来到‘科痘’,这些问题都交给我们,肯定还您孩子一张干净的脸!”

## 不分年龄不针清不忌口

## 如同橡皮擦字

院长说,科痘成功帮助了上万名痘友,一般都能成功祛痘,即使生长期或体质水土或上火长了几个痘,涂些白膜就会好,大多不会留下痕迹。在科痘,只要是红色的痘痘都会被快速祛除,还能改善痘印和痘坑,而且不用喝药,也不用挤、抠,更不用忌口,能吃啥就吃啥。涂白膜还可以正常化妆,不影响正



常生活。前胸和后背的痘印痘坑能好。在这里祛痘不分年龄,只要是痘基本都能祛除,而且没有副作用,不会红肿、不会脱皮,不含激素。

## 家长疑惑,来店后逐个消散

笔者现场询问一位彭阿姨的治疗方法,她说,的确是担心痘痘长不停,还会有痘作用。可院长再三保证,科痘是一步一个脚印走过来的,凭借先进的专业技术做支撑,只要把护肤、清洁、补水和防护都做到位了,最后效果肯定没毛病。于是,我决定带孩子来试一试。

按照院长交待的步骤,首先将皮肤清洁到位,从而更好地吸收白膜的有效成分,所有的护肤都是从清洁开始的。同时要多补水、注意防晒。一年四季的肠胃都要调理,令肌肤水油平衡才能健康,有抵抗力。科痘员工张莹莹表示,祛痘并不难,只要找到科痘,你就已经成功了一半!

## 找到科痘,就会信赖这里

院长如此自信,甚而敢放百分之百有奖,究竟为何?院长一脸严肃地说,科痘祛痘的理念和方法,是从皮肤的治愈力和抵抗力入手,使皮肤达到平衡的状态,这样,皮肤就

能消失得无影无踪,如果保持得好,以后一般不会再反反复复,因为皮肤是有记忆的。另一方面,祛痘的祛痘方法,是经过院长近30年精心研究,化方法最适合慢性过敏红肿,一般一周就能见端倪,完全不靠有的眼袋那样,一种方法一用就是三年,甚至七八年。祛痘最大的愿望就是痘友们能找到这里并相信这里。

院长说,科痘一直坚持多年一惯的全国统一价格,只为更多痘友能够享受到科痘质优价廉的服务。很多在科痘康复的顾客也甘愿充当科痘的免费宣传员,在生活中,看到同事、同学或朋友脸上长了痘痘,都会告诉他自己的科痘经历,鼓励痘友亲自体验一下科痘祛痘的神奇之处。笔者还了解到“科痘”的商标和执照都是经过正式注册的,请广大顾客放心体验。

**KC** ®  
营业时间:9:00-20:00  
(周六周日不休)  
地址:历下区佛山舜华路2号银座商城往南500米路西

祛痘热线:0531-86116909 18668950117



网站二维码 微信二维码 官方微博

4008-678-909